

# “实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动

## 简 报

第 9 期

宜宾学院主题教育活动领导小组办公室

2013 年 5 月 31 日

### 物理与电子工程学院召开 主题教育活动宣讲大会

5 月 29 日，宜宾学院物理与电子工程学院“实现伟大中国梦，建设美丽繁荣和谐四川”主题教育宣讲大会在第三教学楼 401 室隆重举行。副校长王藩候，物理与电子工程学院党总支副书记袁成钢、院长肖尚辉等领导出席本次大会，与会人员有物理与电子工程学院全体教职员工、学生党员以及团总支学生会干部。

王藩候副校长作主题发言，他说，“中国梦”的实现有两个重要的基石，一个是“教育强国梦”，一个是“科技强国梦”，这两点都与高等教育息息相关，当然也就与宜宾学院改革发展的每

一个举措息息相关，因此，我们要深入理解“中国梦”的内涵，并结合学校改革发展实际，将中华民族伟大复兴的梦想，与宜宾学院的“大学梦”紧密联系在一起，用我们的实际行动，为实现“中国梦”作出应有的贡献。

肖尚辉院长结合学院的实际指出，作为示范性二级学院，在以后的工作中全体师生都要争先创优，要坚持“二为”办学宗旨和四位一体”的办学模式，加强人才培养，提高学生素质，要统一思想，凝聚共识，坚定理想信念、努力提升教育教学质量，全面提高办学水平，为把物电学院建设成为省内一流，国内知名的二级学院而奋斗，率先实现“物电学院人之梦”。

袁成钢书记对物电学院开展“实现伟大中国梦，建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动的具体内容和时间做了安排部署，深刻领会习近平同志提出的中国梦的丰富内涵，紧密联系我院实际，坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，在“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”的伟大实践中做出新贡献。

此次主题教育宣讲大会在物电学院师生中引起强烈共鸣和积极响应。

---

抄 送：省委主题教育活动领导小组，省委教育工委主题教育活动领导小组，市委主题教育活动领导小组

---

宜宾学院党委办公室

2013年5月31日